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ФАКТИ
ЖЕНАТА, КОЯТО ЧЕТЕ GRAZIA Е НА 

ВЪЗРАСТ МЕЖДУ 20 И 45 ГОДИНИ, 
ГРАДСКИ ТИП, С ДОБРО ОБРАЗОВАНИЕ 

И СИЛНИ КАРИЕРНИ АМБИЦИИ. ТЯ Е 
НА ТИ С ТЕХНОЛОГИИТЕ, НЕЗАВИСИМА 

И СПОСОБНА ДА СЕ ГРИЖИ, КАКТО 
ЗА СЕБЕ СИ, ТАКА И ЗА СЕМЕЙСТВОТО 
СИ. ОТГОВОРНА, НО В СЪЩОТО ВРЕМЕ 

ТЪРСЕЩА ЗАБАВЛЕНИЕТО, НЕПОЗНАТОТО, 
ПРАВИЛНОТО МЯСТО В ПРАВИЛНОТО 

ВРЕМЕ. ЖЕНАТА GRAZIA ОБИЧА ДА 
ЕКСПЕРИМЕНТИРА. НЕЙНИЯТ МЕСЕЧЕН 

ДОХОД НАДВИШАВА СРЕДНИЯ ЗА 
СТРАНАТА, А ЛИЧНИТЕ Й ИНТЕРЕСИ 

ПОКРИВАТ МНОГООБРАЗИЕ ОТ ТЕМИ.

ЦИРКУЛАЦИЯ: 8 000

БРОЙ СТРАНИЦИ: 130-146
ДАТА НА ПАЗАРА: 10-15 ЧИСЛО ВСЕКИ МЕСЕЦ
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ИСТОРИЯ
GRAZIA Е ИТАЛИАНСКО МОДНО И БЮТИ СПИСАНИЕ, 
което цели да напътства и забавлява читателите си с полезни 
материали и съвети. GRAZIA им дава усещането, че са част от 
рядка, но много ексклузивна група хора, обединени от идеята за 
естествената красота, както отвътре, така и отвън. В ДНК-то 
на изданието е заложено вярването, че красотата не в свързана с 
младостта, а с усещането за самия теб.

GRAZIA В СВЕТОВЕН МАЩАБ СЕ РАЗЛИЧАВА ОТ ОСТАНАЛИТЕ ИЗДАНИЯ В ТОЗИ СЕГМЕНТ  
с уникалната си формула за миксиране на информацията, луксозните стоки и практичните и достъпни 
съвети. Тази формула за успех се прилага не само в Италия, но и във всички интернационални издания от 
мрежата на GRAZIA  - от Италия до Китай, от Мексико до Индия.  Публиката на бранда вярва в премиум 
усещането за списанието, което, въпреки променящия се медиен и лайфстайл климат, остава вярно на 
себе си. Едно от големите преимущества на GRAZIA е нейната природа на хамелеон, която й позволява да 
представя всяка идея и рекламна стратегия по уникален и необичаен начин. 

GRAZIA ВЛИЗА В РОЛЯТА НА НАЙ-ДОБРАТА ПРИЯТЕЛКА, 
чието присъствие носи усещане за лекота и забава. Заедно с 
абсолютната философия за изтънченост, на страниците на 
списанието на пиедестал е издигната женствеността, която 
оцелява през времена на промени.
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НОВИНИ:   Какво се случва около нас – можем да отговорим на този 
въпрос! Материалите написани с типичния за GRAZIA остроумен стил,  
покриват всички най-актуални теми от светския живот. Социалните 
проблеми също намират своето място в изданието. Историите, които 
да провокират вниманието на всеки са разположени в рубриките:  10 Hot 
Stories, Форум,  Лице в лице, Diary, Goddess…

КРАСОТА:   Това е една от най-важните рубрики в списанието. 
Благодарение на прецизното мнение на нашия бюти редактор Люба 
Вангелова, изданието отразява всичко, което си заслужава да знаем 
за света на красотата. Нейният разпознаваем стил на изразяване 
допринася за материали изпълнени  с полезна информация, лични 
впечатления и практични съвети. 

МОДА:   GRAZIA знае как да разказва истории, използвайки модата 
като ключ за комуникация с читателите. Тренди, шик, с лека доза 
претенция, но и с усещане за забава и безупречно око към детайла, 
списанието отразява най-актуалните и важни модни събитие 
от Милано до Париж, от Лондон до Ню Йорк. Показвайки топ 
трендовете и прогнозирайки бъдещите такива, GRAZIA знае как да 
говори езика на модата.

ЛАЙФСТАЙЛ:   Нека се забавляваме, да слушаме готина музика, да 
четем актуалните книги, да декорираме, да пътуваме, да гледаме 
качествено кино! Всички аспекти на lifestyle-a, както го разбира 
GRAZIA, и още много са обединени в нашата Lifestyle секция. 
Читателите могат да я използват като гид, който да ги отведе до 
забележителни дестинации, вкусни ресторанти и шумни фестивали.

РУБРИКИ
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ЖЕНА НА ГОДИНАТА   От 17 години „Жена на годината“ празнува
постиженията на успелите българки в различни области на 
професионалния живот. През 2023-а отново номинираме дами в 10 
категории, като победителките ще бъдат избрани след онлайн 
гласуване. С актуалното издание продължаваме новата глава в 
историята на събитието, като подкрепяме важна и значима за 
нас социална кауза. През 2023 г. отново ще застанем с името на 
конкурса и медията в подкрепа на борбата с насилието над жени.

СЪБИТИЯ

ЛЯТНО ПАРТИ   GRAZIA добавя към портфолиото си от ексклузивни 
събития нова серия тематични партита. След успеха на 
„паузиралото пандемията“ Dolce Vita пътуване до романтична 
Италия през 2021-а, екипът ни ще събере гости и приятели на 
ново страхотно и заразително с вибрацията си лятно парти. 
Елегантен ивент на открито, който ще предложи дълъг списък с 
гости, между които доверени партньори, звезди от корицата и 
множество известни личности, доказвайки, че най-добрите летни 
партита са именно тези, организирани от GRAZIA.

# AWARDS    Несъмнено един от най-бързо развиващите се
проекти, в който Атика Ева и United Partners обединяват 
своите сили. За четрвърта поредна година ще наградим 
най-отличилите си създатели на дигитално съдържание.
Номинираните се разделят в 12 категории, като
победителите ще бъдат избрани на база вота на
потребителите.
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СПЕЦИАЛНИ
ПРОЕКТИ

GRAZIA MAMA   Полезен инструмент за всички жени, на които 
предстои или вече са майки. GRAZIA Mama е специален проект, 
реализиран два пъти годишно, който дава на всички дами, 
изпълняващи най-важната роля в живота си практични съвети 
как да отгледат здрави и щастливи деца. Но не само… как да 
поддържат баланса в личния и професионалния си живот, без да 
правят компромиси със свободното си време, кариерното си 
развитие или отношенията с партньора си.

GRAZIA BRIDAL   Най-щастливият ден от живота ви предстои? 
Да, знаем колко вълнуващо, но също изтощително би могло 
да бъде планирането на сватба. По тази причина GRAZIA ще 
състави първото си специално сватбено издание с амбицията 
да бъде гид на дамите в търсенето на перфектната сватбена 
локация, роклята на мечтите, допълващите аксесоари, 
фотографа и агента, които ще приложат магията, на която 
са способни, за да изпълнят всеки детайл от дългия списък с 
желания и на най-взискателната булка.

GRAZIA DIGITAL   Живеем в дигитален свят и да бъдем на 
дигитална корица е все по-привлекателно за хората с амбиции 
в индустрията на стила. Дигиталните корици на GRAZIA 
позволяват на аудиторията ни среща с обещаващи млади 
модели и инфлуенсъри, които добяват цвят, енергия и ново 
поколение елегантност на бранда. Подкрепени от завладяващо 
интервю на сайта и споделени във всички социални канали на 
списанието, дигиталните корици позволяват на звездите от 
тях по-широка и по-разнообразна аудитория, при това навсякъде 
по света.
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